

北醫旅日校友會記

一年一度的旅日校友會，這次在會長魏昭進學長（醫科第二屆，東大小兒科博士）及幹事羅銓仁學長（牙科第六屆，東醫齒大口外）和林新慶學長（醫科第六屆）大力策劃、奔走下，七月二十三日在東京原宿車站附近的南國酒店舉行，趁著赴日和教授面晤的機會，我也參加了這次的校友會，由於母校校友人數龐大，分散日本各地，因此參加的大都是東京週邊的校友，但是藉著這個機會，彼此也轉達了各地校友的賀意及心聲。

參加的醫、牙、藥、護各科校友每個人見了面之後總不會忘記打聽其他校友的最近狀況，不過，最關心的還是母校附設醫院的情形。聚餐進行至中途時會長還特別囑咐我報告母校及附設醫院的最近概況，當獲悉母校在黃院長及董事會竭力克服困難下，校務及醫院「營運」狀況皆蒸蒸日上時，尤其引起各位校友們的再三熱心詢問，充分表現出旅日北醫人對北醫的繫念。

雖然灌足了札幌啤酒和威士忌，校友們在分秒之間決定捐款九萬五千圓日幣給綠杏社，藉以聊表校友會的一點心意，魏會長、羅幹事及林新慶學長並且再三交代，要我轉達校友會的服務意願，母校如果需要校友會出力的地方，或是師長赴日需要任何服務，校友會必定會盡力而為的。

這幾年來，校友在日的表現十分優秀，除魏學長外，牙科王信行學長已獲得日本大學醫學院的齒學博士，秋季即將返國服務，另外，牙科林興富學長在東大的論文也進入最後階段，將步王學長之後取得博士學位，其他醫科、藥科學長也有多人正接近博士課程的完成階段。

以上簡單報告參加旅日校友會的經過並轉達校友會服務母校師長、同學的意願。今後如有需要服務的地方請去函校友會一定會得到滿意的答覆。

最後讓我再向魏會長、羅學長、林新慶等長及夫人致最大的謝意，這的確是一次令人難以忘懷的聚會，接受了那麼盛情的招待和指導，學長們在百忙之中更撥出寶貴的時間，陪我會晤教授，參觀學校，更是使我覺得北醫人深濃的感情在這彼岸彌久益堅。

牙科第九屆

林明杰